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KKTSZ TÁJÉKOZTATÓ 

2026. január 

 

I. Tájékoztató a január 14-i elnökségi ülésről 
 

Az első 2026-os MGYK KKTSZ elnökségi ülés személyes jelenléttel zajlott január 14-én, 

az MGYK Dózsa György úti székházában. A résztvevőket Süle András elnök köszöntötte, aki 

szerint a következő hónapokban turbulens időszak elébe nézünk, ami várhatóan bőségesen 

igényel majd alkalmazkodást. 

 

 

Az elmúlt időszak történései: 

 

Az előző teljes elnökségi ülés októberben zajlott, hiszen a novemberi találkozó egyben 

küldöttközgyűlés is volt, decemberi pedig a KGYSZ szakmai kollégiummal közös tanácskozása 

volt az MGYT székhelyén. 

 

Az ágazati vezetés novemberre vállalta, hogy ahol addig kiszervezett formában működött a 

képalkotó diagnosztika, ott visszaszervezik azt a kórházak égisze alá, belső radiológiai 

osztállyá. Ennek a gyógyszerészeti vonzata, hogy az eddig kiszervezett centrumok saját maguk 

intézkedtek a képalkotó diagnosztikához szükséges gyógyszerek, radiofarmakológiai 

készítmények beszerzéséről. Innentől ez az intézményi gyógyszertárak vállára száll.  

 

2025. november végén volt az MGYK budapesti szervezetének küldöttgyűléssel összevont 

szakmai napja a NEAK Teve utcai székházában, ahol előadások hangzottak el többek közt az 

EESZT-ről és az egyes gyógyszerészi gondozási programokról. Süle András a PTE modellje 

alapján a mikrotanúsítvány-alapú posztgraduális képzés gyakorlati vonatkozásairól tartott 

előadást.  

 

2025. november 10-én zajlott a MAGYOSZ-35 ünnepi konferencia Budapesten, a Haris 

Parkban. A rendezvényt Takács Péter államtitkár nyitotta meg, beszámolt többek között a 40%-

os különadó eltörléséről, és beszélt arról, milyen nagy mértékben számít a magyar állam a 

gyógyszeriparra. Bidló Judit szakmai előadásában az árképzésről, a támogatáspolitkáról és a 

klinikai gyógyszervizsgálatok helyzetéről beszélt - vészharangok konganak, 2025-ben közel 

negyedével csökkent az induló vizsgálatok száma, a bevont személyek száma pedig 67%-kal, 

ez európai rekord csökkenés. Greskovics Dávid a MAGYOSZ színeiben a gyártásról beszélt, 

Adrien van den Hoven, az európai generikus szövetség vezetője pedig a generikus programok 

beszűküléséről az EU-ban, a kisebb generikus gyártók problémáiról. A magyar közbeszerzések 

pozitív példaként merültek fel, mert az ország egyedül itt mozdult el a többnyerteses 

konstrukciók irányába. 

 

November 18. volt az európai Antibiotikum Tudatosság Napja, az NNGYK járványügyi 

főosztálya online eseményt tartott ez alkalomból. Süle András a klinikai gyógyszerészet AMS 

-programokban (antimicrobial stewardship) való részvételéről, lehetőségeiről tartott előadást. 

Ennek a létjogosultságát - úgy tűnik - egyre több intézményben látják.  
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2025. november 20-án a brnói Masaryk Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán 

„Nemzetközi szakmai jó gyakorlatok” napot tartottak Karel Smejkal és Ambrus Tünde 

szervezésében. Süle András az “Adathordozhatóság és adatbiztonság az EHDS-ben” címmel 

tartott előadást. 

 

2025. december 2-én a Canadian Society of Hospital Pharmacists (CSHP) online 

találkozójának a témája az egészségügyi (gyógyszertári) munkaerő volt. Kanadában megszűnt 

az eü. munkaerő krízis, mert sokan áthelyezték Kanadába a székhelyüket Amerikából. Átfordult 

a trend, náluk több gyógyszerész dolgozik kórházi gyógyszertárban, mint asszisztens. Annak 

megítélése céljából, hogy mi is ebbe az irányba tartunk-e, a KKTSZ adatokat kér a MESZK-

től. 

 

2025. december 5-én szintén online értekezlet zajlott a holland egészségügyi attaséval, Krijn 

de Veerrel, mert a pharma jogszabálycsomagba bekerült két új passzus, a magisztráliák kvázi 

tiltásáról.  

 

A KGYSZ-KKTSZ-ESZK közös évzáró értekezlete is december 5-én zajlott Budapesten 

Szűcs Attila, Botz Lajos, Juhász Ákos, Bodó Gabriella, Holp Kirill és Süle András 

részvételével.  

 

Az elnökségi ülésen megegyezés született arról, hogy a KKTSZ közös állásfoglalást fogalmaz 

meg a Kórházi Gyógyszerészet Napja alkalmából, amiben a kórházi gyógyszerészek kifejezik 

alapvető álláspontjukat hivatásukkal kapcsolatban (szakmák közötti együttműködés, 

kompetenciabővítés).  

 

 

Szabadság-per: 

 

Megérkezett a másodfokú per indoklása, amiből Kovács Ildikó idézett:  

 

“Nem jogvesztés, hanem éppen azt a célt szolgálja, hogy a munkavállaló szempontjából 

hatékonyan érvényesüljön a fizetett szabadsághoz való jog, ezáltal orientatív jellegű 

szabályozásról van szó a tekintetben, hogy a szabadság nem halmozódhat.” 

 

“A szabadság kiadása a munkáltató joga, egyben kötelezettsége is.” 

 

“A szabadság kiadásának időpontját a jogszabályban meghatározott feltételeket is figyelembe 

véve a munkáltatói jogkör gyakorlója határozza meg, az ő feladata a szabadság tartamának és 

kiadásának a nyilvántartása.” 

 

“A szabadság kiadása nem a munkavállaló, hanem a munkáltató döntésén alapuló rendelkezés, 

annak kiadását kizárólag a munkáltató rendelheti el figyelembe véve a munkavállaló esetleges 

igényeit, az ide vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket.” 

 

“Az, hogy a munkáltató ezen kiadási kötelezettségének a perbeli esetben az ellátás folyamatos 

biztosítása, valamint a humánerőforrás problémák miatt nem akart vagy nem tudott eleget 

tenni, nem eredményezheti azt, hogy a munkavállaló elessen az őt megillető fizetett 

szabadságtól.” 
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“Ha a munkáltató a szabadság kiadása iránti jogszabályi kötelezettségének jogellenesen nem 

tesz eleget, e magatartása a munkavállaló igényének elenyészését nem eredményezheti. Téves 

ezért az alperes azon hivatkozása, hogy a szabadság, amelyet a munkáltató a tárgyévben ki nem 

adott, az elvész.” 

 

“A munkavállaló a munkaviszony fennállása alatt kizárólag a szabadság kiadását kérheti.” 

 

“A szabadság pénzbeli megváltása iránti igény esedékessége kizárólag a jogviszony 

megszűnésével állhat be.” 

 

Tehát a szabadság nem évül el, nem veszhet és nem vehető el, és a munkáltató 

kötelezettsége gondoskodni róla. Az elnökségi ülés óta kiderült, hogy tovább viszik a Kúriára 

az ügyet, ezért addig a KKTSZ nem készít erről külön állásfoglalást.  

 

 

EKEIDR: 

 

Bertalan Ádám beszámolója szerint 5 olyan intézmény maradt, ahol még bevezetésre vár az 

EKEIDR: Péterfy, Kaposvár, Miskolc, Bajcsy Kórház, Szolnok - ez utóbbi következik most. A 

rendszer működik, de az elavult felületeket kell még használni, az év vége előtt nem valószínű, 

hogy előkerül az új felület.  

 

 

Adminisztratív teendők: 

 

Pongrácz Gábor: elnökségi határozat született egy gyógyszerész kamarai tagságának saját 

kérésére való szüneteltetéséről. 

 

A csereprogrammal kapcsolatban: egy informatikus csapat (akik a kamara tagnyilvántartását 

és a hírlevélküldő modult is fejlesztették) vállalja, hogy a csereprogram adminisztrációját 

elektronikussá alakítja át. A korábbi visszajelzések alapján az adminisztráció túl bonyolult volt 

a jelentkezés során, ezt ezzel ki lehet küszöbölni.  

 

Kovács Ildikó kiegészítése a csereprogram kapcsán: kerüljön bele a szabályzatba, hogy a 

kórházak főigazgatói biztosítsák, hogy ne szabadságnak számítsanak a csereprogramon való 

részvétel napjai, hanem számítsák bele a munkaidőbe. Hiszen nem önös érdekből, hanem 

munkavégzés, tudásbővítés céljából marad távol az eredeti munkahelyétől.   

 

4YouPharma együttműködés:  

 

A 4YouPharma négy fiatal gyógyszerész, egykori csoporttársak közösségi média missziója: 

Holp Kirill (szakgyógyszerész, Bajcsy Kórház), Németh Richárd (közforgalmú gyógyszerész), 

Csikó Áron (szakgyógyszerész, Országos Onkológiai Intézet), Piros László (közforgalmú 

gyógyszerész és PhD hallgató a gyógyszerésztudományi kar szerves vegytani intézetében, 

orvostanhallgató). Tudományos, ismeretterjesztő és oktató videókat gyártanak az interneten, 

Facebook, Instagram, TikTok, Youtube.  

 

Motivációjuk: bár van elérhető tartalom az interneten gyógyszerészektől, de szakmailag, 

stílusilag és közérthetőségben ezek megkérdőjelezhetőek. Kevés a valóban edukatív tartalom, 

nagy kihívás ez a formátum. 1-2 perces videókat készítenek egy-egy témában, vagy sorozatot 
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egy témából. Mivel még nincsen kórházi gyógyszerész influencer vagy tartalomgyártó 

csatorna, és a tagok közül ketten is kórházi-klinikai szakgyógyszerészek, ezért céljuk a 

felületeiken ezzel a témával többet foglalkozni, havi két videóval. Kidolgoztak egy előzetes 

tématervezetet (pl. “Mit csinál egy kórházi-klinikai gyógyszerész?”, “A kórházi gyógyszerész 

életet ment”, “Gyógyszerelési hibák”, antibiotikum stewardship, onkológiai gyógyszerészet, 

automatizált gyógyszerosztás, sürgősségi osztály bemutatása). A KKTSZ-től főleg szakmai 

támogatást, lektorálást és némi szponzorációt szeretnének kapni a videóik elérésének 

növeléséhez. Az elnökségi ülésen az alkotók tetszést arattak, mindenki támogatta a közös 

együttműködést. (Vélemények: hiánypótló, szakmailag hiteles emberek az Instagramon, 

fiatalok, huszonévesek elérése fontos.)         

 

Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=61581537745013 

Instagram: https://www.instagram.com/4youpharma 

Youtube: https://www.youtube.com/@4Youpharma 

TikTok: https://www.tiktok.com/@4youpharma 

 

 

II. Rendezvények 
 

 

MGYK Vándorgyűlése 

 

A Magyar Gyógyszerészi Kamara elnökségének döntése értelmében a Kamara idén is 

megrendezi a hagyományos vándorgyűlését. Elsődleges célja, hogy a tavalyi Gyógyszerész 

Köztestületi Napokon elkezdett helyzetértékeléssel és a Kamara stratégiai célkitűzéseinek 

figyelembevételével megalkossa azt a programot, amely az elkövetkező években a politikával 

és a gyógyszerészetet körülvevő szereplőkkel kapcsolatos egyeztetéseken, valamint a Kamara 

belső munkájában irányadó. 

 

A rendezvényen való részvétel a gyógyszerészek számára ingyenes – ezzel is segítve a 

gyógyszerészek megjelenését a rendezvényen – de regisztrációhoz kötött. 

 

Jelentkezni az alábbi linken szükséges: 

https://forms.cloud.microsoft/Pages/ResponsePage.aspx?id=qJo9mSeqhUezhJS7psPXbToVE

pmncc9Ci-EgY9DemMhUME01OFNDM1VUNzZWUVBZTzBaSUNaUklUQi4u  

 

További információk: https://www.mgyk.hu/admin/data/file/20260127/vgy-reg.pdf  

 

 

Budapest, 2026. február 12. 

 

 

 

 

 

 

 

Az MGYK-KKTSZ kiadványa 

Felelős kiadó: Dr. Süle András 
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